

«Приятно тренироваться с таким зверем». Майкл Пейдж выложил фото с Чимаевым

Майкл Пейдж провел тренировку с Хамзатом Чимаевым.

Совместной фотографией Пейдж поделился в социальных сетях.

«Приятно тренироваться с таким зверем. Большой респект», – подписал публикацию полусредневес UFC.

Пейдж (22-2) дебютировал в промоушене в марте, победив Кевина Холланда единогласным решением судей.

Чимаев (13-0) в последний раз дрался в октябре-2023, когда выиграл у Камару Усмана.

Пейдж – о неодобренном UFC выходе на бой с Холландом: «Это был бы лучший волкаут в истории промоушена. Люди были бы в шоке»

Майкл Пейдж: «Ненавижу Ковингтона. Он фальшивый. Буду рад ударить его по лицу»